9 РЕАЛЬНЫХ ПРЕИМУЩЕСТВ ЭЛЕКТРОКОНВЕКТОРОВ NOBO ПЕРЕД КОНКУРЕНТАМИ
ПРЕИМУЩЕСТВО №1:

«NOBO САМЫЙ КАЧЕСТВЕННЫЙ КОНВЕКТОР НА РЫНКЕ»
НИ ОДИН ДРУГОЙ КОНВЕКТОР НЕ МОЖЕТ СРАВНИТЬСЯ С NOBO ПО ПОКАЗАТЕЛЯМ КАЧЕСТВА И НАДЕЖНОСТИ!  БРЕНД NOBO – 100% ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА!
Независимая техническая экспертиза, проводившая сравнение различных марок конвекторов установила:
· По показателю величины коэффициента передачи тепла от ТЭНа к радиатору  первое место  - электроконвекторы  NOBO.
·  По показателю  безопасности получения ожога, как в рабочем, так и в аварийном режимах - первое место  электроконвекторы NOBO.

· По показателю безопасности возгорания,,  как в рабочем, так и в аварийном режимах – первое место электроконвекторы NOBO
· По показателю чувствительности и надёжности срабатывания элементов защиты от перегрева – первое место электроконвекторы  NOBO.
По результатам испытаний можно сделать однозначный вывод: NOBO- САМЫЙ КАЧЕСТВЕННЫЙ КОНВЕКТОР НА РЫНКЕ
Если Вы продаете электроконвекторы NOBO,будьте уверены -  Вы продаете лучшее.

ПРЕИМУЩЕСТВО  №2:

« ПОКУПАТЕЛИ ХОТЯТ КУПИТЬ ИМЕННО NOBO»
НА  ПРОТЯЖЕНИИ ПОСЛЕДНИХ СЕМИ ЛЕТ ЭЛЕКТРОКОНВЕКТОРЫ NOBO ЯВЛЯЮТСЯ БЕСПОРНЫМ  ЛИДЕРОМ ПРОДАЖ В КАТЕГОРИИ ЭЛЕКТРОКОНВЕКТОРОВ В РОСИИ! 
· NOBO многие годы является лидером продаж в России!  Это ли не лучшее доказательство качеству и техническому совершенству.
· NOBO является лидером продаж не только в России, но и в странах с таким же суровым климатом как у нас, например Норвегия, Швеция и Финляндия. Жители этих стран выбрали NOBO как самый лучший обогреватель.
· А что же конкуренты спросите Вы? В Европе ничего не слышали про 90% брендов присутствующих на нашем рынке.

· В отличие от других производителей, NOBO вкладывает деньги в рекламу много лет подряд.

·  В умах покупателей NOBO прочно закрепился  как бренд №1
ПРЕИМУЩЕСТВО №3:
«NOBO СДЕЛАНО В НОРВЕГИИ»
ЭЛЕКТРОКОНВЕКТОРЫ NOBO СОЗДАНЫ СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ РУССКОЙ ЗИМЫ!
· Норвегия страна с суровым климатом, вот почему, создавая конвекторы NOBO, норвежские специалисты использовали весь свой опыт и знания для того, чтобы создать непревзойденный по качеству продукт, отвечающий всем современным европейским и мировым требованиям!
· Конвекторы NOBO спроектированы как универсальный отопительный прибор – можно либо ставить на ножки, либо вешать на стену (кронштейн в комплекте)

· Конвекторы NOBO серии VIKING имеют самые высокие характеристики по безопасности по сравнению с другими конвекторами: IP24 и II класс электрозащиты в стандартном исполнении! Любой электроконвектор NOBO можно использовать во влажном помещении, кроме того специалисты NOBO создали специальную серию К, которая выполнена из гальванизированной стали и может использоваться в помещениях с повышенной влажностью!
ПРЕИМУЩЕСТВО №4:

«САМЫЙ ЛУЧШИЙ НАГРЕВАТЕЛЬНЫЙ ЭЛЕМЕНТ»
ЭЛЕКТРОКОНВЕКТОРЫ NOBO ИМЕЮТ НЕ ТОЛЬКО САМЫЙ ЛУЧШИЙ НАГРЕВАТЕЛЬНЫЙ ЭЛЕМЕНТ, ОНИ ЕЩЕ И СКОНСТРУИРОВАНЫ ТАК, ЧТОБЫ МАКСИМАЛЬНО ЭФФЕКТИВНО  ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЕГО ВОЗМОЖНОСТИ!

· В электроконвекторах NOBO используется самый современный нагревательный элемент в мире. Он представляет из себя конструкцию из моноблочного алюминия с вольфрамовым стержнем накаливания внутри, пространство вокруг стержня заполнено кварцевым песком. Некоторые  конкуренты пытаются преподнести аналогичную конструкцию тэна как свое ноу-хау, но на самом деле этот тэн уже много лет устанавливается в конвекторах NOBO.

· Преимущества данного тэна очевидны: это быстрота и равномерность нагрева тэна, высокий коэффициент теплоотдачи, бесшумность работы нагревательного элемента как при нагреве, так и при остывании.
· Очень важным фактором и очевидным преимуществом электроконвекторов NOBO является соблюдение правильных пропорций между размером тэна и габаритными размерами самого электроконвектора. Так если сравнивать модель NOBO  с моделями конкурентов той же мощности получится, что все  конкурентные модели  будут иметь меньшие  габаритные размеры по ширине(при одинаковой высоте). Это означает, что для того чтобы выдавать те же самые киловатты, что и конвектор NOBO, тэны конкурентов  будут нагреваться до более высоких температур, соответственно быстрее изнашиваться,  и сам прибор будет нагреваться сильнее чем NOBO, а следовательно выше вероятность ожога. В электроконвекторах NOBO  соотношение размеров тэна и самого прибора наиболее оптимально, а значит и температуры нагрева самого прибора максимально безопасны и соответствуют всем требованиям. Что подтверждают результаты экспертизы приведенные в пункте №1. Кроме того, благодаря большему размеру нагревательного элемента электроконвектор NOBO прогреет Ваше помещение быстрее, чем любой другой электроконвектор, оставаясь по прежнему 100% безопасным нагревательным прибором.
ПРЕИМУЩЕСТВО №5:

«КОНВЕКТОРЫ NOBO ИМЕЮТ САМЫЙ ЛУЧШИЙ ДИЗАЙН»
КОНВЕКТОР NOBO , УСТАНОВЛЕННЫЙ НА ВИТРИНЕ РЯДОМ С КОНКУРЕНТАМИ ВСЕГДА ПРОДАЕТСЯ ЛУЧШЕ!

· Сотни наших дилеров по всей России доказали это!
· Электроконвекторы NOBO выполнены с особой тщательностью, их линии более элегантны, а все сгибы и швы выполнены качественнее, чем у конкурентов. Хотите проверить! Просто посмотрите. Ответ очевиден.
· Окраска конвекторов NOBO выполняется с помощью специальной электростатической установки, что делает покрытие абсолютно гладким и равномерным.  Передняя часть электроконвектора выкрашена нейтральной белой краской, что позволяет ему органично вписываться в помещение с любым дизайном. Задняя часть панели электроконвекторов NOBO имеет чуть более  темный оттенок, что создает впечатление того, что обогреватель кажется меньше, чем он есть на самом деле!
ПРЕИМУЩЕСТВО №6:

«NOBO – БРЕНД №1 НА РЫНКЕ»
КЛИЕНТЫ САМИ ПРИДУТ К ВАМ, ЧТОБЫ КУПИТЬ У ВАС NOBO!

· По статистике поисковых систем Интернета, клиенты в 2 раза чаще ищут в сети именно конвектор NOBO, чем какой-либо другой конвектор!
· Мы ежегодно вкладываем деньги в продвижение бренда и много лет занимаем лидирующее положение на рынке
· Мы предоставляем нашим партнерам полный спектр рекламных материалов: каталоги, листовки, наклейки, воблеры, календарики, сувенирную продукцию, макеты в прессу и билборды!
· К тому же нам не надо снижать розничные  цены и уменьшать Вашу прибыль, чтобы увеличить наши продажи. Продавая NOBO, Вы будете стабильно зарабатывать год за годом.
ПРЕИМУЩЕСТВО №7:

«МЫ ПРЕДОСТАВЛЯЕМ ПОЛНОЦЕННУЮ ГАРАНТИЮ 5 ЛЕТ»

И ПРИ ЭТОМ У НАС САМАЯ НИЗКАЯ СТАТИСТИКА ПО БРАКУ, ПО СРАВНЕНИЮ С КОНКУРЕНТАМИ!

· Мы бьем любой конвектор конкурентов своим качеством. NOBO имеет практически нулевой процент заводского брака.
· Одно из бесспорных преимуществ NOBO 5 –ти летний срок гарантии.
· Каждый электроконвектор NOBO, проходит проверку на качество, перед тем как сойти с конвейера завода. А каждый 8 обогреватель разбирается  до основания, чтобы проверить правильность сборки всех частей. Вот почему электроконвекторы NOBO обладают таким непревзойденным норвежским качеством.
· Мы даем 5 лет полноценной гарантии на прибор, который прослужит Вам долгие годы. Даже если кто-то из конкурентов сможет дать гарантию больше от этого они (конкуренты) не перестанут реже ломаться. NOBO – самый надежный обогреватель на рынке. Так говорим не мы, а наши клиенты.

· С каждым конвектором NOBO клиент получает фирменный гарантийный талон NOBO, что позволяет ему в случае поломки обратиться в авторизированный сервис центр, минуя Вас.

ПРЕИМУЩЕСТВО №8:

«ЛУЧШЕЕ СООТНОШЕНИЕ ЦЕНА-КАЧЕСТВО»
 NOBO легко побеждает масленый обогреватель!
 NOBO выигрывает у масляных радиаторов по всем показателям, и при этом цена NOBO не намного выше:
NOBO безопаснее, чем масляный радиатор

NOBO экономичнее, чем масляный радиатор
             NOBO согреет Вас быстрее, чем масляный радиатор
             NOBO не сжигает кислород, в отличие от масленого радиатора

NOBO абсолютно бесшумный, в отличие масляного обогревателя

NOBO компактнее и легче, чем масляный радиатор
NOBO служит дольше, чем масляный обогреватель
ПРЕИМУЩЕСТВО №10:

«NOBO САМЫЙ ЭФФЕКТИВНЫЙ КОНВЕКТОР»

МЫ №1 И ЭТИМ ВСЕ СКАЗАНО
NOBO - САМЫЙ ЛУЧШИЙ КОНВЕКТОР НА РЫНКЕ, C НАИЛУЧШИМИ ХАРАКТЕРИСТИКАМИ!

1. Новейший нагревательный элемент 

2. КПД  99,5%

3. Разогревается за 1 минуту!
4. Идеально правильная конвекция
5. Электронный термостат с точностью до 0,1 градуса

6. Термозащита автоматики, работает без сбоев!

7. Диапазон рабочего напряжения от 160В до 240В
8. IP 24 и II класс электрозащиты для всех приборов!
9. Встроенный датчик от перегрева. Самый пожаробезопасный конвектор на рынке.
10. Самый удобный и эффективный термостат
11. Самая совершенная система интеллектуального управления – ORION 700
12. Экономичный режим, сберегающий до 30% электроэнергии
13. Долговечность. Срок службы более 20 лет.
14. Самый широкий ассортимент по мощности и типоразмерам.
15. Безопасность для детей и домашних животных

16. Не сжигает кислород и не сушит воздух 

17. Абсолютная бесшумность

18. Постоянное наличие на складе
ВЫВОДЫ:   NOBO – КОНВЕКТОР №1 НА РЫНКЕ!
                     NOBO – 100% ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА!
                     NOBO – ВЫБОР ВАШИХ КЛИЕНТОВ!

                     NOBO – ВАШ ВЫБОР!
